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Sean dos espacios vecloriales Vy W, T:V - W una transformacion lineal y

D ={vy, vy, ., 1,1 ¥y C=1{wy, wsa, ..., w, | basesde VVy W respectivamente.

Veamos como construir una matriz [T]g que reprasente dicha transformacion
hineal.

Cualguier vector del espacio vectorial ¥V se puede escribir como combinacion
lineal de los vectores de la base 5:

v=Yio 4 = (v]f=

Luego T(v) = T(Z}=, a;v;) = Zhay a4 T(v))
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T es monomorfismo < Nul([T]§) = {0k}

T es epimorfismo < Col([T]§) = K™

T es isomorfismo < [T]} es inversible
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